

Pasaje din MANA

22 noembrie

Ios. 24:15-16:

15 Și dacă nu găsiți cu cale să slujiți Domnului, alegeți astăzi cui vreți să slujiți: sau dumnezeilor cărora le slujeau părinții voștri dincolo de râu, sau dumnezeilor amoriților, în a căror țară locuiți. Cât despre mine, eu și casa mea vom sluji Domnului.”

16 Poporul a răspuns și a zis:

„Departa de noi gândul să părăsim pe Domnul și să slujim altor dumnezei.

1 Cron. 29:17:

17 Știu, Dumnezeule, că Tu cercetezi inima și că iubești curăția de inimă, de aceea Ți-am adus toate aceste daruri de bunăvoie în curăția inimii mele și am văzut acum cu bucurie pe poporul Tău, care se află aici, aducându-Ți de bunăvoie darurile lui.

2 Cron. 15:15:

15 tot Iuda s-a bucurat de jurământul acesta, căci juraseră din toată inima lor, căutaseră pe Domnul de bunăvoie și-L

găsiseră. Și Domnul le-a dat odihnă de jur împrejur.

Ezra 7:23:

23 Tot ce este poruncit de Dumnezeu cerurilor să se facă întocmai pentru Casa Dumnezeului cerurilor, pentru ca să nu vină mânia Lui asupra împărăției, asupra împăratului și asupra fiilor săi.

Ps. 119:139:

139 Râvna mea mă mănâncă, pentru că potrivnicii mei uită cuvintele Tale.

Ecl. 9:10:

10 Tot ce găsește mâna ta să
facă, fă cu toată puterea ta! Căci,
în Locuința morților în care
mergi, nu mai este nici lucrare,
nici chibzuială, nici știință, nici
înțelepciune!

Is. 62:6-7:

6 Pe zidurile tale, Ierusalime, am
pus niște străjeri, care nu vor
tăcea niciodată, nici zi, nici
noapte! Voi, care aduceți aminte
Domnului de el, nu vă odihniți
deloc!

7 Și nu-l dați răgaz până nu va

așeza din nou Ierusalimul și-l va face o laudă pe pământ.

Mat. 5:13-16:

13 Voi sunteți sarea pământului. Dar, dacă sarea își pierde gustul, prin ce își va căpăta iarăși puterea de a săra? Atunci nu mai este bună la nimic, decât să fie lepădată afară și călcată în picioare de oameni.

14 Voi sunteți lumina lumii. O cetate așezată pe un munte nu poate să rămână ascunsă.

15 Și oamenii n-aprind lumina ca s-o pună sub obroc, ci o pun în

sfeșnic și luminează tuturor celor din casă.

16 Tot așa să lumineze și lumina voastră înaintea oamenilor, ca ei să vadă faptele voastre bune și să slăvească pe Tatăl vostru, care este în ceruri.

Ioan 9:4:

4 Cât este ziua, trebuie să lucrez lucrările Celui ce M-a trimis; vine noaptea, când nimeni nu mai poate să lucreze.

Rom. 12:11:

11 În sârguință, fiți fără preget.

Fiți plini de râvnă cu duhul. Slujiți Domnului.

1 Cor. 13:3:

3 Și chiar dacă mi-aș împărți toată averea pentru hrana săracilor, chiar dacă mi-aș da trupul să fie ars, și n-aș avea dragoste, nu-mi folosește la nimic.

1 Cor. 15:58:

58 De aceea, preaiubiții mei frați, fiți tari, neclintiți, sporiți totdeauna în lucrul Domnului, căci știți că osteneala voastră în

Domnul nu este zadarnică.

2 Cor. 4:8-10,13,16-18:

8 Suntem încolțiți în toate chipurile, dar nu la strâmtoare; în grea cumpănă, dar nu deznădăjduiți;

9 prigoniți, dar nu părăsiți; trântiți jos, dar nu omorâți.

10 Purtăm întotdeauna cu noi, în trupul nostru, omorârea

Domnului Isus, pentru ca și viața lui Isus să se arate în trupul nostru. ...

...

13 Însă fiindcă avem același duh

de credință, potrivit cu ceea ce este scris: „Am crezut, de aceea am vorbit!” și noi credem, și de aceea vorbim. ...

...

16 De aceea, noi nu cădem de oboseală. Ci chiar dacă omul nostru de afară se trece, totuși omul nostru dinăuntru se înnoiește din zi în zi.

17 Căci întristările noastre ușoare de o clipă lucrează pentru noi tot mai mult o greutate veșnică de slavă.

18 Pentru că noi nu ne uităm la lucrurile care se văd, ci la cele ce

nu se văd, căci lucrurile care se văd sunt trecătoare, pe când cele ce nu se văd sunt veșnice.

Gal. 4:18:

18 Este bine să fii plin de râvnă totdeauna pentru bine, nu numai când sunt de față la voi.

Gal. 6:9:

9 Să nu obosim în facerea binelui, căci, la vremea potrivită, vom secera, dacă nu vom cădea de oboseală.

Tit 2:14:

14 El S-a dat pe Sine Însuși pentru noi, ca să ne răscumpere din orice fărădelege și să-Și curățească un norod care să fie al Lui, plin de râvnă pentru fapte bune.

2Pet. 3:14:

14 De aceea, preaiubiților, fiindcă așteptați aceste lucruri, siliți-vă să fiți găsiți înaintea Lui fără prihană, fără vină și în pace.

Iuda 1:3:

3 Preaiubiților, pe când căutam cu tot dinadinsul să vă scriu

despre mântuirea noastră de obște, m-am văzut silit să vă scriu ca să vă îndemn să luptați pentru credința care a fost dată sfinților o dată pentru totdeauna.

Apoc. 3:19:

19 Eu mustru și pedepsesc pe toți aceia pe care-i iubesc. Fii plin de râvnă dar și pocăiește-te!